

## **В Республике Тыва мужчина подозревается в покушении на дачу взятки должностному лицу**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 36-летнего жителя гор. Кызыла возбуждено уголовное дело в связи с наличием в его действиях признаков преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

По версии следствия, 14 января 2022 года около 02 часов на ул. Азаской гор. Кызыла мужчина в салоне служебного автомобиля, осознавая, что инспекторы ДПС ГИБДД находятся при исполнении служебных обязанностей, желая незаконно освободиться от административной ответственности за вождение транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, лично предлагал сотрудникам взятку на общую сумму 50 000 рублей путем перечисления через мобильный банк. Сотрудники ГИБДД, отказавшись от получения денежных средств, в соответствии с действующими требованиями, сообщили в установленном порядке о незаконных действиях подозреваемого.

В настоящее время по уголовному делу с участием подозреваемого проводятся необходимые следственные действия, следователем продолжается проведение комплекса мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела

---

продолжается.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1661135>